

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de junio de 2008, de la Universidad de Jaén, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de plazas de Profesor Asociado, Ayudante, Profesor Ayudante Doctor y Profesor Contratado Doctor. Curso 2008/2009 (BOJA núm. 128, de 30.6.2008).*

Advertido error en el texto de la Resolución de 16 de junio de 2008, de la Universidad de Jaén, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de plazas de Profesor Asociado, Ayudante, Profesor Ayudante Doctor y Profesor Contratado Doctor, publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 128, de fecha 30 de junio de 2008, página 17, se transcribe a continuación la oportuna rectificación.

En el Anexo I.

Plaza ASO-2 apartado Área:

Donde dice: Didáctica del Lenguaje Oral y Escrito, debe decir: Didáctica de la Lengua y la Literatura.

Plaza COD-6 apartado titulación:

Añadir titulación Ldo. en CC. de la Actividad Física y del Deporte.

El plazo de presentación de solicitudes para la plaza COD-6 será de quince días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta corrección de la convocatoria en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía».

Jaén, 1 de julio de 2008